
  

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

5. løpsdag, 25. mai 2023 

 

DLV’s medlemmer:  C Slettemark, M Arnesen, K Grundy, N Cordrey 

Stevnelege: A Lødrup 
Stevneveterinær: I Bakken, K Hamnes 

 

Baneforhold: 

Dirttrackbanen: God  

 

Sak vedrørende 4. løpsdag 7. mai 2023. 

Rytter av hest nr. 2 Black Million W S M Schou, forklarte at hun ble sjenert av hest nr. 1 

Azure World i svingen.  

DLV har ikke videoopptak av hendelsen og kan derfor ikke vurdere om noen 

reglementsstridig sjenering har funnet sted. Det ilegges derfor ingen sanksjon mot noen 

rytter.  

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Løp 2 

Rytter av hest nr. 3 Global Gathering, E Chaves, veide ut med 0,7 kilo overvekt.  

Rytter E Chaves forklarte at han ikke hadde fått tid til å ta av den halve kiloen. 

Kjennelse: E Chaves ilegges en bot stor kr. 1000,- for ikke å ha klart å ri den avtalte 

programvekten.  

Kap 6 § 10, kap 8 § 16 nr. 3, SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

------- 

Rytter av hest nr. 2 Buckyboy, M Holmberg, mente seg sjenert av hest nr.1 Bullof Wall Street 

inn i, gjennom og ut av nordre sving.  

Rytter av hest nr. 1 Bullof Wall Street, C Lopez, forklarte at hest nr. 2 Buckyboy presset seg 

opp på innsiden av ham flere ganger.  

Etter å ha studert videoopptaket og hørt rytterne er DLV av den oppfatning at ingen 

reglementsstridig sjenering fant sted.   

 

 

Løp 3 

DLV observerte at rytter av hest nr. 1 Native Star, S Strand, slår med tøylen og hånden 

gjentatte ganger i midten av og ved utgangen av søndre sving.  

Rytter S Strand forklarte at hun gjorde dette da hesten virket svak og hun ønsket å vekke 

den opp.  

DLV kan ikke se at bruk av tøylen som pisk i dette tilfellet er for å avverge en farlig situasjon.   

Kjennelse: Rytter S Strand ilegges 3 dagers lisensinndragning, 8., 15. og 24. juni 2023 for å 

ha brukt tøyle/hånd som pisk.  

Kap 6 § 31, kap 8 § 16 nr. 5  og SGRs retningslinjer for straffeutmåling.  

 

Løp 6 

Hest nr. 7 Trust Me sin prestasjon i løpet. 

DLV observerte at rytter J E Neuroth ikke red hesten aktivt.   



Trener var skuffet over hestens prestasjon da den går bedre i trening. Rytter forklarte at 

hesten ble veldig stiv og han valgte derfor å ikke ri den aktivt.  

Forklaringen er notert.  

 

 

Løp 7 

DLV observerte at det ble trangt for hest nr. 1 Imperial Dawn i søndre sving.  

Rytter E Chaves forklarte at hesten kom for nær railen og hang utover. Han måtte derfor ta i 

den.  

Med bakgrunn i E Chaves sin forklaring finner DLV at ingen sjenering har funnet sted.  

 

 

Dopingprøver:  

Løp 2: hest nr. 1 Bullof Wall Street og hest nr. 4 I Rest My Case 

Løp 4: hest nr. 6 Sid Game 

Løp 6: hest nr. 7 Trust Me 

 

Dato:  25. mai 2023    DLV’s leder: C W Slettemark (sign) 


